

MUISTIO

17.4.24

VANHENPAINTOIMIKUNNAN PALAVERI 16.4.2024

Paikka	Kastellin koulu opettajanhuone
Aika	17.30-18.30
Läsnä	Maria Kursu pj +sihteeri(8f) Minna Hellsten (7a) Raisa Serpi (3b) Kaisa Vaara (7a) Anu Hankonen (7e) Mirkka Oja-Leikas (8d) Marjatta Niiranen (9b)

ASIALISTA

1. VANHENPAINILTA 27.8.24 JA VANHENPAINTOIMIKUNNAN TOIVEET "ASIALISTALLE"

- a. vanhempaintoimikunnan puheenvuoro/ toiminnan esittely
 - i. tätä ei toivota jätettävän siihen vaiheeseen kun opettajat kertoo luokassa toiminnasta, koskaa yleensä viimeinen asiaa ja kauhee kiire ja kukaan ei halua 😊 → yhteisesti kaikille
 - ii. nykyinen pj, lukuvuoden 2024-2025 alussa väistyvä, puheenjohtaja voi tulla "näyttätymään" ja kertomaan lyhyesti toiminnasta ja tekemään powerpoint dian valmiiksi
- b. sen hetkiset ilmiöt nuorten keskuudessa
- c. kodin ja koulun välinen yhteistyö ja kodin rooli mm. nuorten hyvinvoinnissa, ettei koulu voi ns. "hoitaa" kaikkea
- d. liikenneturvallisuus: väistämissäännöt, "pahat risteykset"
- e. Koulupoliisin puheenvuoro?
- f. 10 v juhlat

2. HARRASTEMESSUT KASTELLIN KOULULLA 27.8.24

- a. onko vanhempaintoimikunnalle tarvetta olla messuilla, voidaan tulla jos rooli löytyy
- b. kahvinkeittopistettä ei pistetä pystyyn, luokat saa kerätä rahaa siihen
- c. sitten todettiin, että kun puhutaan/ kerrotaan vanhempaintoimikunnan toiminnasta illan vanhempainillassa, ei ole tarvetta omalla esittelypisteelle
- d. Harrastemessut ovat Palvelukeskittymän järjestämät
 - i. Oppilaille klo 11.30–16
 - ii. Huoltajille klo 17–18 (vanhempainillan yhteydessä)

iii. Seurakunta, järjestöt

o Esittelypisteet

- Urheiluseuroja (seurat, jotka toimivat talossa?)
- Harrastamisen aarrearkun kautta toimivat seurat/toimijat (ml. taidekoulu)
- Kirjaston oma piste (kirjallisuusdiplomit tms. ajankohtaiset)
- Nuorisopalveluiden piste
- Kuraattori- ja psykologipalvelut, terveydenhoitaja

3. TOIVEITA/ KYSYMYKSIÄ KOULULLE/ JOHDOLLE

- a. voisiko rehtori/ apulaisrehtori/ tuleva apulaisjohtaja viestiä useammin, vaikka 4 kertaa vuodessa, "rehtorin terveiset" -tyyppisesti
 - i. kertoa koulun toiminnasta, mitä on touhuiltu ja mitä on tulossa
 - ii. vapaamuotoinen
 - iii. lisäisi avoimuutta
 - iv. toimintaa läpinäkyväksi ja jotenkin kivalla tavalla
 - v. ei aina niitä huonoja uutisia vaan tai kun on jotain ongelmia 😊
- b. onko tarvetta vanhempaintoimikunnan tulla näyttämään ekaluokkalisten tutustumispäivän aamuun?
 - i. onko siellä vanhemmat mukana?
 - ii. milloin se on?
 - iii. ja monelta se on?
 1. pj voi tulla jos sopii omaan työaikatauluun
- c. nuorten hyvinvointi puhututtaa, onko jotain pelkästään hyvinvointiin liittyvää kyselyä tulossa
- d. voisko jotain yhteistä luentoa vanhemmille jostain tärkeästä aiheesta/ ilmiöstä
 - i. nuorisotyöntekijät voi järjestää -voisiko heidän kanssa keskustella

4. SYKSY 2024

- a. **"vanha" toimikunnan kokous 20.8 kello 17.30**
 - i. millaiset tarpeet 27.8 vanhempain iltaan ja Harrastemessuille
 - ii. sekä 1. lukuvuoden kokouksen sopiminen: uudet edustajat mukaan
 1. puheenjohtaja vaihtuu
- b. Liikenneturvallisuus puhuttaa edelleen
 - i. voiko tähän koulu kutsua vaikka joksikin päiväksi poliisin valvomaan liikennettä ja tekemään huomioita vaarallisiin risteyksiin, voiko tätä tehdä yhdessä nuokkarin kanssa?
- c. Syksyille heijastin kampanja -oli lokakuussa 2023 ja oikein onnistunut

5. TULEVAT PALAVERIT

- a. todettiin että toukokuulle ei ole tarvetta palaverille
- b. 20.8 kello 17.30